

A bérbeadó indok nélkül megtagadhatja a teherautó bérbeadását. A bérleti díj 300km/24h távolságot tartalmaz, túllépés esetén 40ft/KM.

A Bérló a bérlet megkezdése előtt ellenőrzi a gépjármű állapotát, illetve (fék, kézifék, gumik) és aláírásával igazolja, hogy kifogástalan állapotban találta és vette át. A gépkocsi átvételekor az állapotát ellenőriztem és a bérleti szerződésben feltüntetett sérülések hitelességét elismerem.

A teherautókat tele üzemanyaggal adjuk át és így is vesszük vissza, amit a telephelyünk melletti MOL vagy OMW benzinkúton kell visszatankolni. A nem megfelelő üzemanyag tankolásából eredendő meghibásodás a Bérló költsége. Az utolsó tankolásról kérjük a számlát megőrizni.

A kaució (bérlet lejáratkor visszajár, ha az autóban nem keletkezett kár) és a bérleti díj előre fizetendő, kivéve, ha sofőrrel kéri a szolgáltatást.

A bérleti időszak a szerződésben feltüntetett időpontig tart. A bérleti időtartam a gépkocsi átvételétől a gépkocsi visszaérkezéséig (megállapodás szerinti hely) tart. Minden megkezdett újabb 24 óra egy napnak számít. A bérleti idő lejártá után a türelmi idő 1óra! **A kifizetett bérleti díjat a tervezettnél rövidebb bérlet esetén sem áll módunkban visszaadni.** A Bérló nem hagyhatja el Magyarország területét kivéve, ha engedélyt nem ad rá a Bérbeadó ellenkező esetben a kaució nem jár vissza.

A bérló felelősséggel tartozik a bérelt gépjárműért, rendeltetés szerűen használni, tartozékaiért és köteles ugyanolyan állapotban visszaadni, mint átadáskor volt. A gépkocsin bekövetkezett mindennemű kárért felelősséggel tartozom, függetlenül a kár okozójának ismert vagy ismeretlenségből. Amennyiben a Bérló hibájából a gépkocsi meghibásodik, annak a telephelyre való visszajuttatása is a Bérlőt terheli.

Műszaki meghibásodás esetén a Bérló csak a Bérbeadó hozzájárulásával végeztethet javítást, amit a Bérbeadó a bérlet lejáratkor számla ellenében megtérít

A Bérbeadó semmilyen felelősséget nem vállal a gépkocsi, hűtő vagy egyéb alkatrész meghibásodásából eredő kárért, késedelmes teljesítéséért és áru megromlásáért (vis major). Az teherautó váratlan meghibásodása esetén nem áll módunkban azonnal csereautót biztosítani csak abban az esetben, ha a csereautónk rendelkezésre áll. A teherautót bérbé, kölcsön adni és a szerződésen nem szereplő személynek a vezetést átadni tilos!

A teherautó (hűtős) bármely meghibásodása esetén, a gépkocsin lévő áruért a Bérbeadó anyagi felelősséggel nem tartozik. A Bérlónek biztosítást kell kötnie a szállított árura a saját költségén, illetve minden szakhatósági engedély beszerzés is a feladata.

Pest vármegyei matricát a bérlet tartalmazza, ezen kívüli matricaköteles utak használatához D2-es országos pályamatrixa szükséges, amit a bérleti díj nem tartalmaz. Gyorshajtás, parkolási bírság, autópálya büntetés esetén 10.000Ft ügyintézési díjat számítunk fel.

A bérlet futamideje alatt elkövetett szabálysértésekért (gyorshajtás, szabálytalan parkolás, autópálya díj, szabálysértési bírság, stb.) Bérló teljes felelősséget vállal Magyarország egész területén és tudomásul veszi, hogy azok költségei Öt terhelik, egyben hozzájárul adatainak kiadásához a rendőrség és egyéb szabálysértési vagy büntető eljárásokkal kapcsolatban (utólag is), hogy pótdíjat hajtsanak be rajta pótdíj vagy büntetés esetén.

A gépjárművekben GPS berendezés található és a maximális megengedett sebesség **110km/h**, aminek a túllépése 10.000.-Ft/alkalom a GPS által mért adatok alapján, amit a Bérló elfogad. A teherautó teherbírását meghaladni tilos (forgalmi engedély alapján).

A Bérló köteles a forgalmi engedélyt és gépjármű kulcsát magánál tartani, amiért teljes felelősséget vállal. A forgalmi engedély, kulcs, rendszámtábla, hivatalos papír illetve bármely tartozékot elveszíti, megrongálja, eltulajdonítja stb., a Bérlónek kötelessége megtéríteni a Bérbeadónak

A bérleti díj tartalmazza a súlyadót, kötelező felelősség biztosítást, a rendeltetés szerű használattal kapcsolatos karbantartásokat, illetve javítási költségeket is (kivéve gumidefekt és szélvédő javítás).

A Bérló tudomásul veszi, hogy a gépkocsi késedelmes vagy vissza nem szolgáltatásáért a Bérbeadó az ebből adódó kár megtérítéséért igénybe veheti a befizetett kauciót. A gépkocsit a bérló köteles tisztán visszaszolgáltatni, ellenkező esetben 8.000Ft takarítási díjat számítunk fel.

Ha a bérelt gépkocsit eltulajdonítják, használhatatlanná válik vagy nem kerül visszaszolgáltatásra a Bérló köteles a bérelt gépkocsi értékét megtéríteni.

A bérelt gépkocsi eltűnés, rongálódása, sérülése, feltörés, karambol esetén a Bérlónek értesítenie kell a Bérbeadót és az illetékes hatóságot. A Bérló minden ilyen esetben köteles a káreseményben érintett személyek és hatóságok minden adatát pontosan kitölteni (gépjárművek rendszáma, gépkocsivezetők, tulajdonosok neve, címe, telefonszáma, biztosító kötvényszámát, stb...) a baleseti bejelentőben. A káreseményhez szükséges adatok hiányában a teljes kárt a Bérlónek kell megtéríteni.

A Bérló hibájából keletkezett károk költségét a Bérbeadó a kaucióból levonhatja. Minden hatósági eljárás miatt felmerülő költségek a Bérlőt terhelik.

A Bérló által elhelyezett tárgyakért, értékekért, azok károsodásáért a Bérbeadó nem felelős még, akkor se, ha az gépkocsi meghibásodásából keletkezik.

A Bérló szerződésszegése esetén a Bérbeadó jogosult a Bérló adatait az illetékes hatóságnak átadni és a szerződést azonnali hatállyal felmondani.

A Bérló kijelenti, hogy a szerződésben foglalt és általános szerződési feltételeket megismerte, így azok ismeretében jelen szerződés aláírásával elismerte és tudomásul veszi, hogy késedelmes bérleti díj fizetése esetén a Bérbeadó jogosult a követelést és a Bérló adatait átadni egy követeléskezelő cégnek az összeg behajtása céljából.

A Bérló azonnal köteles jelezni, ha a bérelt gépkocsival kárt vagy balesetet okoz és a kárt teljes mértékben köteles a harmadik fél részére megtéríteni. Amennyiben betétlap kitöltésére kerül sor a Bérló köteles megtéríteni a biztosító által kiszámolt kárértékét és ez esetben a kaució visszatartható az ügy lezártaig. Az árak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Bérbeadó

Bérló